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Madame, Monsieur,
Depuis septembre 2016, j’ai entrepris une reconversion professionnelle orientée vers la gestion sociale en intégrant la formation de gestionnaire de paie à l’AFPA de Reims.
Cette formation me permettra à terme (mars 2017) d’accéder au titre professionnel de gestionnaire de paie, de niveau III, équivalent au BTS, et d’en assumer dès lors les deux missions lui étant principalement  confiées, soit la tenue et le suivi du dossier social de l’entreprise, ainsi que la production de la paie et l’élaboration des données de synthèse.
Ces derniers mois, via cette formation et ma période d’immersion professionnelle, j’ai saisi l’opportunité de développer mes compétences et connaissances notamment en apprenant à analyser et assurer la gestion des informations liées aux relations de travail, collecter les informations et traiter les évènements liés au temps de travail du personnel, assurer les relations avec le personnel et les tiers, réaliser et contrôler les bulletins de salaire, et enfin, établir et contrôler les données de synthèse à partir de la production des bulletins de salaire.
Ainsi, je pense aujourd’hui présenter le profil adéquat à votre recherche de gestionnaire de paie et me permets de vous soumettre ma candidature.
De plus, le poste de gestionnaire de paie répond à mes attentes personnelles puisqu’il est enrichissant de par la grande diversité des missions à mener à bien et ce, au sein d’une structure multi conventionnelle.
Pour  finir, j’ai, à travers mes diverses expériences professionnelles, eu l’occasion de développer ma capacité d’adaptation, d’écoute et de communication,  ma rigueur ainsi que mon sens de l’organisation, en équipe comme individuellement.
Aussi, je me tiens à votre disposition en espérant pouvoir vous faire part davantage de mes motivations au cours d’un entretien.
Vous remerciant de l’attention que vous porterez à ma candidature,
Je vous prie de croire, Madame, Monsieur en l’assurance de mes respectueuses salutations.
Laëtitia LADEUILLE
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