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Salvatore  Ciliberti

	Indirizzo:
Via Cleopatra, 180


80147  -  Napoli

Telefono:
081 ~ 596 26 82

347 ~ 779 83 89

Email:
salcili@libero.it
	Data  di  Nascita:
10 Febbraio 1964

Cittadinanza:
Italiana

Stato  civile:
Sposato
Patente  di  guida:
Categoria  B - [Europea]

Lingue:
Italiano
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PROFILO  PERSONALE
Sono una persona di sani principi, seria, coscienziosa, affidabile e lavoratore.  Capace di lavorare sotto pressione, in gruppo ed indipendentemente.  Le varie esperienze di lavoro in diversi settori, in Italia ed in Inghilterra, mi hanno dato una buona comprensione dell'ambiente di lavoro.  Avendo studiato la lingua Inglese ed Informatica durante la mia permanenza in Inghilterra, ritengo di aver raggiunto una buona conoscenza di queste materie.  Inoltre, mi ritengo di essere una persona metodica e ben organizzata ed avendo un buon senso pratico, riesco ad adattarmi a diverse tipologie di lavoro.

TITOLI  DI  STUDIO  &  QUALIFICHE
Set. 1990 - Giu. 1992:
I.T.I.S. - Enrico Fermi
Napoli

Biennio per il Diploma di MaturitÀ
Set. 1993 - Giu. 1994:
Newcastle College
Newcastle Upon Tyne
Inghilterra

Preliminary English Test
Cambridge
Livello 2
(Corso inglese)
Set. 1994 - Ott. 1995:
Blackburn College
Blackburn
Lancashire
Inghilterra

National Vocational Qualification
Livello 3
(Informatica)

3  HNC  Moduli in Business Computing
Nov. 1995 - Giu. 1996:
Newcastle College
Newcastle Upon Tyne
Inghilterra

First Certificate English
Cambridge
Livello 3
(Corso inglese)
Set. 1996 - Giu. 1997:
Frequenza al corso d’inglese
Cambridge
Livello 4
(Advanced)
Feb. 1997 - Giu. 1997:
Gateshead College
Gateshead - Tyne & Wear
Inghilterra

Global Communication
Cambridge
IT - DTP
(Informatica)

Internet, E-mail, Sviluppo Siti Web
Feb. 1993 - Nov. 1997:
Inoltre durante questo periodo, avendo frequentato altri corsi di breve durata (part time), ho ottenuto altre qualifiche & certificati relativi al settore informatico e turistico, incluso il settore ristorativo alberghiero.
Da quando ho lasciato la scuola  e nei periodi non elencati in seguito  ho avuto modo di lavorare in diversi settori come barman e aiuto cameriere in molti bar e ristoranti; anche in una varietà di negozi di vendita al dettaglio, includendo: dischi, TV e impianti stereo, gioielleria, abbigliamento ed ecc.  Ho avuto anche esperienze di lavoro nell’ eseguire (per conto proprio) diversi tipi di lavori pratici per uso domestico, come ad esempio lavori di imbianchino, montaggi e piccole riparazioni in generale.
Continua

ESPERIENZE  DI  LAVORO
Mar. 2016 – in data:
Cameriere - Chef de Rang
Ristoranti & Pizzerie
Napoli

Durante quest'ultimo periodo, ho ripreso la mia professione principale, al quale credo di poterla svolgere tranquillamente data la mia esperienza acquisita durante gli anni.  Infatti, sono stato impiegato come cameriere o Capo Sala in vari ristoranti e pizzerie di Napoli e provincia per brevi e lunghi periodi.  In genere le mie mansioni includevano: il servizio ai tavoli; prendere le ordinazioni e prenotazioni; mantenere un buon rapporto con la clientela; curare il servizio buffet per varie cerimonie; preparando aperitivi, tartine di vari gusti, dolci, macedonie ed affettati di frutta in generale.
Feb. 2008 - Mar. 2016:
Magazziniere
Le  Griffe
Pronto Moda
Napoli

In questo periodo sono stato impiegato in questa ditta di pronto moda all’ingrosso come magazziniere e addetto alle vendite.

I miei compiti includevano: il controllo della merce esistente con carico e scarico; la vendita della merce e la preparazione degli ordini per il nostro pacchetto clienti.

Giu. 2005 - Ott.  2006:
Cameriere
Alexander
Ristorante & Pizzeria
Napoli
Mag. 2001 - Feb. 2005:
Cameriere
Reginella
Ristorante & Pizzeria
Napoli
Gen. 1998 - Apr. 2001:
Cameriere
Pizzeria & Tradizioni
Ristorante & Pizzeria
Napoli
Durante questi anni sono stato impiegato come cameriere in questi ristoranti.  Generalmente le mie mansioni includevano: il servizio ai tavoli; prendere le varie ordinazioni e prenotazioni usando computers palmari; mantenere un buon rapporto con la clientela; curare il servizio buffet per varie cerimonie; preparando aperitivi, tartine di vari gusti, dolci, macedonie ed affettati di frutta.  In alcuni casi, essendo responsabile del settore vini e bibite, ero delegato ad ordinare la merce dai fornitori.  Ho avuto anche modo di creare vari menù al computer ed aggiornarli di volta in volta con le varie specialità del giorno.
Feb. 1993 - Set. 1997:
Durante la mia permanenza in Inghilterra ho avuto modo di lavorare in diversi ristoranti italiani e pubs come cameriere e barman.  Le mie mansioni includevano: il servizio ai tavoli; prendere le ordinazioni e prenotazioni; fare i conti e incassare; mantenere un buon rapporto con la clientela ed ordinare merce dai fornitori.
Mag. 1990 - Ott. 1992:
Cameriere
La Grotta Azzurra
Ristorante
S. Benedetto Del Tronto
Ho lavorato in questo ristorante come cameriere.  Le mie mansioni includevano: il servizio ai tavoli; prendere le ordinazioni; curare il servizio Buffet e preparare qualche dolce.
HOBBY  &  INTERESSI
Gioco a calcio, ping pong, dama e scacchi.  Mi piace viaggiare, cucinare, andare al cinema e ascoltare la musica.  Uso il mio computer per navigare in Internet, scaricare musica, video e altro.  Ho una passione per il fai da te e per i piccoli lavoretti di uso domestico.

Referenze  sono disponibili su richiesta.

Presto il consenso al trattamento dei miei dati personali ai sensi della legge 196/2003.
