Buon giorno,
Siamo Dario e Daniela Tomisic marito e moglie, viviamo in Croazia a Pola e stiamo cercando lavoro in Svizzera o in Italia. 
Daniela ha 34 ani, con patente “B”, ha finito la scuola media superiore italiana “Dante Alighieri” Pola – economia e commercio. Brava nel disbrigo di pulizie degli ambienti, stiratura di capi di abbigliamento, nella compagnia e assistenza di bambini, persone anziane e disabili, vigilanza e intrattenimento. Ha lavorato per 8 mesi a Udine in un studio ortopedico dal dott. Pecorelli come accoglienza e assistenza pazienti, pulizia dettagliata dello studio e della casa. Esperta nella pulizia e del bucato. Brava nello stiro e in cucina. 
Ha lavorato 3 anni come receptionista e domestica in un piccolo hotel privato da 10 camere a Pola, Croazia.
 Dario ha 55 anni, sano ed atletico, di professione un ingeniere nautico e ha lavorato 12 anni presso la marina militare come ufficiale dove ha conseguito la sua serietà, l'impegno e la responsabilità di lavorare con le persone. A gestito l'organizzazione quotidiana del lavoro, controllo delle pulizie e in particolare della protezione fisica e tecnica delle persone come anche  delle strutture in cui si è specializzato. Siamo supropietari di una casa di 400 m2 con il giardino e orto. Dario mantiene la casa e il giardino  in modo indipendente e si occupa dell elettricità, riscaldamento, lavori idraulici e di dipingere le pareti di casa, si arrangia bene nelle riparazioni in muratura e di mobili. E 'un ottimo autista con patente “B” e di patente capitano yacht fino a 100 gt.  Parla la lingua Italiana e l’inglese.
Ha lavorato 3 anni come Hotel manager in un piccolo hotel privato da 10 camere a Pola, Croazia.
Entrambi siamo nutrizionisti esperti, ottimi cuochi anche per grandi eventi, specializzati per la cucina Italiana e Istriana, pesci, griglia ecc.
Senza impegni familiari.
Siamo disponibili entrare in servizio da subito anche in periodo di prova di sette giorni senza contributo solamente con spese viaggio.

Cordiali saluti
Dario e Daniela
Cell. 00393384208452
         0039 3384591798
         00385 98 9612720
Email. Daniela.maresole@gmail.com
