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Nome e cognome: 
Martina Levati
Data di nascita:
19/08/1995

Nazionalità:

Italiana

INDIRIZZO

Via Alfieri 21, Lissone (MB)

Telefono cellulare: +39 3351635416

E-mail: martina.levati@icloud.com
INFORMAZIONI GENERALI
Patente: B – Automunita

ESPERIENZE FORMATIVE
Nel 2015 ho conseguito gli Esami di Stato con esito positivo presso l’istituto I.I.S. Martin Luther King di Muggiò (MB), ottenendo il diploma di Istituto Tecnico Settore Economico indirizzo TURISMO.
ESPERIENZE LAVORATIVE
All’interno di un progetto “Alternanza Scuola/Lavoro”, organizzato dall’Istituto scolastico, ho effettuato stage lavorativi nel corso del 2013 e 2014 presso la struttura ricettiva “Regency Hotel” di Lissone (MB) nel ruolo di receptionist, con il compito di accogliere il cliente, gestire le prenotazioni e gli arrivi, l’annotazione dei dati del cliente, l’assegnazione della stanza, fornire informazioni all’ospite in merito al soggiorno durate la sua permanenza. Inoltre avevo anche funzioni di amministrazione della cassa, la redazione del conto e l’incasso del relativo corrispettivo.
Attualmente lavoro presso la pizzeria “Pizza Pazza” di Lissone (MB) con la mansione di cassiera, gestendo la cassa, le prenotazioni ed il controllo dell’incasso giornaliero.
LINGUE
Buona conoscenza delle lingue straniere studiate presso l’istituto:
· Inglese: attestazione corso sostenuto durante il periodo 23/06/2014 – 04/07/2014 presso scuola St.Giles International presso Brighton (UK) – livello B1

Certificato FIRST livello B1 rilasciato da Cambridge English Language Assessment
· Francese: attestazione corso sostenuto durante il periodo 04/03/2012 – 10/03/2012 presso Collège International de Cannes presso Cannes – livello B1-3

· Spagnolo: attestazione corso sostenuto durante il periodo 17/03/2014 – 20/03/2014 presso Academia Mester presso Salamanca (ES)

INTERESSI

Passione per lo sport, in particolare per quelli praticati come calcio e nuoto a livello dilettantistico e judo a livello agonistico. 

Altri interessi sono per i film in lingua inglese, viaggi e letture.
Sono membro dell’Associazione Volontaria Italiani Sangue “AVIS”.

Autorizzo al trattamento dei dati personali ai sensi del D.lgs. 30.06.2003 n.196
